

Профессор ВИЭШ удостоен высшей награды СПбПУ - знак отличия «За заслуги»



В НИКе Технополис Политех прошло торжественное награждение наиболее трудолюбивых преподавателей, учёных, административных работников и технических специалистов.

Профессор ВИЭШ, заведующий научно-исследовательской лабораторией «Цифровая экономика промышленности» Александр Васильевич Бабкин был удостоен знаком отличия «За заслуги».

Профессор подчеркнул важность события: *"Для меня большая честь получить высшую награду Университета с таким символическим названием «За заслуги». Тем более, для меня это вдвойне приятно, так как через месяц будет 23 года работы в Политехническом университете. Могу сказать, что данную награду я связываю непосредственно с работой коллектива специалистов как направления «Экономика», так и Школы, и Института, в целом. Спасибо коллегам за помощь, поддержку и обеспечение плодотворной творческой учебной, научной, и организационной деятельности. Буду и далее прилагать свои знания и силы для обеспечения развития Школы и Института".*



Поздравляем Александра Васильевича и желаем не останавливаться на достигнутом!
Новых наград в 2025 году!